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REFERAT 

privind aprobarea adeziunii Municipiului Timișoara la Asociaţia „GRUPUL DE ACȚIUNE 

LOCALĂ TIMIȘOARA”  și numirea unui reprezentant în Adunarea Generală a asociației 
 

Prin adreasa nr.1/12.07.2016, înregistrată la Primăria Municipiului Timișoara cu nr.SC2016-18647/ 

28.07.2016, Asociația „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ TIMIȘOARA” lansează invitația de aderare 

a Municipiului Timișoara la această asociație, invitație care are la bază discuții prealabile purtate între 

reprezentanții celor două entități cu privire la oportunitățile de finanțare prin Programul Operațional 

Capital Uman și prin Programul Operațional Regional. 

Conform Actului constitutiv și Statutului Asociației „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ TIMIȘOARA” 

(anexate alăturat), aceasta  este o persoană juridică de drept privat cu scop nepatrimonial, independentă, 

organizată potrivit O.G. nr.26/2000 cu privire la asociații și fundații și are ca membrii fondatori: 

Universitatea „POLITEHNICA” Timișoara, Asociația ”Grupul de Acțiune Locală Colinele Recaș”, 

Asociația „Grupul de Acțiune Locală Timișul de Centru”, S.C. „CATALIN ȘI CATALINA” S.R.L., 

Asociația ”Europa pentru Studii Politice și Educație Civică”, Fundația „CARDIOPREVENT”, Fundația 

pentru Cultură și Învățământ Ioan Slavici și Centrul Reformat Timișoara.  

Asociația „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ TIMIȘOARA” este înregistrată la Registrul Special 

Asociații, conform Legii nr.246/2005 la nr.59/18.05.2016, având Codul de Înregistrare Fiscală nr. 

36256655.  Nivelul cotizației anuale a membrilor nu a fost stabilit, urmând  a se proceda, conform art. 18 

alin.3 din Statut la reglementarea acestui aspect în cadrul primei Adunări Generale a membrilor. 

Având în vedere scopul, obiectivele și activitățile Asociației „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ 

TIMIȘOARA” stabilite prin Statut – Capitolul II, precum și oportunitatea de dezvoltare strategică a 

zonelor urbane și periurbane/metropolitane ale Timișoarei, printr-o abordate de tip „buttom-up”, bazată 

pe nevoile identificate în zona eligibilă cuprinsă între Calea Lugojului și Calea Buziașului, prin accesarea 

de fonduri europene;  

Având în vedere interesul comun a membrilor Asociației „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ 

TIMIȘOARA” și a Municipiului Timișoara, nevoia de dezvoltare durabilă și oportunitatea de accesare a 

unor fonduri prin diferite programe europene, regionale sau naționale,  

PROPUNEM: 

1. Aprobarea aderării Municipiului Timișoara la Asociația „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ 

TIMIȘOARA”, cu sediul în Timișoara, strada Ismail nr. 8, camera 1, județul Timiș, înființată potrivit 

Actului Constitutiv și  Statutului Asociației prezentate în Anexă; 

2. Aprobarea împuternicirii Domnului Primar Nicolae ROBU să semneze toate documentele care 

privesc adeziunea Municipiului Timișoara la Asociația „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ 

TIMIȘOARA”. 

3. Aprobarea numirii Domnului Adrian – Amedeo BERE – SEMEREDI – Director Executiv al 

Direcției de Mediu ca reprezentant al Municipiului Timişoara în Adunarea Generală a 

Asociaţiei „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ TIMIȘOARA”, potrivit nominalizării făcute de 

Primarul Municipiului Timișoara, Domnul Nicolae ROBU, în data de 03.08.2016. 

 

VICEPRIMAR,  DIRECTOR EXECUTIV DIRECŢIA DE MEDIU, 

Dan DIACONU   Adrian – Amedeo BERE  - SEMEREDI 

 
 

 

Resp. Biroul Monitorizare și Protecție Mediu,   CONSILIER, 

     Adina BUMBU     Iudit BERE - SEMEREDI 
  

 

 

                                                                      SERVICIUL JURIDIC, 
Red., Dact: BSI, Ex.2: 01.08.2016. 


